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         CIRCOSCRIZIONE VIII

MOZIONE - OGGETTO: ESPERIMENTI NEUROFISIOLOGIA SU ANIMALI

Alla c.a.: Egr. Presidente Consiglio di Zona 8 - Comune di Milano

c.c. Egr. Presidente Commissione ‘Politiche per la famiglia, servizi sociali e sanità'

Via Quarenghi 21

20151 Milano (MI)
Milano, 18 ottobre 2001

I sottoscritti firmatari la presente mozione 

premesso che 

· in seguito ad un sopralluogo effettuato su mandato della Procura della Repubblica di Milano lo scorso 22 marzo presso il Dipartimento di Fisiologia dell'Università di Milano presso l'Ospedale Luigi Sacco in Via G. B. Grassi 74 sono stati rinvenuti all'interno dello stabulario quattro gatti, undici conigli e una quindicina di topolini in attesa di essere vivisezionati mediante l'asportazione della calotta cranica e l'impianto di elettrodi nel cervello per effettuare studi sul sonno tramite la stimolazione elettrica;

· già 27 gatti tra i quattro mesi e i quattro anni sono stati sottoposti a questa crudele tortura e poi soppressi;

· l'esercizio dei suddetti esperimenti di neurofisiologia è da considerarsi barbaro e crudele, oltre che inutile, in quanto non applicabile alla fisiologia umana;

· occorre salvaguardare i diritti e la salute degli animali, in particolar modo di quelli  domestici;

· l'attività di ricerca può essere comunque adeguatamente esercitata anche con maggior successo con differenti metodologie anche in assenza di animali;

si chiede di sapere

se risultino adottati o stiano per adottarsi provvedimenti in proposito e gli intendimenti del Consiglio su questo argomento, e se non sia il caso di intervenire urgentemente al fine di interrompere la situazione sopra descritta, e si chiede di trasformare la presente interrogazione in mozione al fine di richiedere ed ottenere che la situazione sopra descritta cessi quanto prima possibile.

Richiediamo che copia della presente venga trasmessa al Sindaco, all’Assessore e al Settore  Sanità’, alla ASL 41 Servizi Territoriali e alla Polizia Municipale della Zona 8 ex art. 30 del ‘Regolamento del decentramento Territoriale’ approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del 13.3.1997 con deliberazione n. 26/97 entrato in vigore il 24.4.1997.

